

# 国内最全面重疾保险上市

近日,记者从阳光人寿了解到,该公司刚推出一款国内市场最全面的重疾保障的保险新产品,以满足环境污染日趋严重形势下的客户健康管理需求。

据介绍,这款名为“一世安康”的重疾险,不仅打破行业纪录,将疾病保障种类从原来的35类扩大到42类,同时还针对10类轻症重疾提供额外保障。如果客户在年老时,不再需要重疾保障,还可将保单进行年金转换,为老年生活增加一笔充裕的养老金。

“一世安康”不仅为客户提供多达42种重大疾病的保障,还额外提供高达10种的轻症重疾保障,包括:原位癌等重大疾病的前期或者早期、以及冠状动脉、主动脉介入手术微创手术等一般重大疾病保险不会承保的疾病,阳光人寿都提供20%保额的保险保障,并且在轻症疾病发生赔付之后,重疾保障不受任何影响。

此外,“一世安康”还突破一般重疾险的单一功能,为客户提供养老选择,在

客户60-70周岁时可以按照自身需求选择进行年金转换,为养老增加一笔充裕的资金,真正地实现有病治病、无病养老。

这款产品适合多层次人群,面向出生30天-60周岁的各年龄段客户群,以前55岁-60周岁不能投保的客户这次也被囊括进保障范围。客户可以选择5年、10年、20年三种缴费年期,同时还可以选择附加意外伤害、住院费用等多款附加险,为自己和家人提供360度的全方位保障。

■记者 刘永涛  
通讯员 张莉 朱卉君

## 苏宁免费送出3000万消费券

本报讯 3月15日-17日,苏宁315活动日,免费送出3000万消费券,2万张面值100元售后服务卡。

“服务是苏宁的唯一产品。”3月15日,315宣誓仪式上,苏宁云商集团股份有限公司长沙地区管理中心常务副总经理窦祝平说。

3月进入传统的家装旺季,苏宁云商特别推出VIP全程导购,全国100

城市半日送达,220城市次日送达;城区12小时送达,全城24小时送装,2小时准时配送等服务;同时,苏宁云商还针对空调、电热水器、燃气灶、油烟机、冰箱、洗衣机、电视机、电脑、手机、数码、生活电器等11个品类的商品系统开发了深度清洁、检测、保养服务,从而全面满足消费者对家电的深度保养的需求。 ■记者 杨迪

## 湖南担保行业再添新军

本报讯 湖南担保行业再添新军。3月17日,湖南瑞鑫投资担保有限公司在长沙正式挂牌。该公司注册资金为6000万元人民币,致力于搭建涵盖融资担保、投资担保、诉讼担保、合约履约担保、原材料购销担保等多

项业务的综合金融服务平台。数据显示,2010年湖南省担保总额325亿元,比2009年翻了一番;2011年1-6月仅半年时间担保总额就已达到307亿元,接近上年全年水平。2012年,湖南省财

政厅、商务厅更是联合下文,通过对融资性担保机构及中小商贸企业采取费用补助,以提高中小商贸企业的融资能力,积极帮助中小商贸企业防范和化解信用担保风险。

■记者 刘永涛 通讯员 刘婷婷

## 开福国税浏阳送温暖

本报讯 2013年初,开福国税由主管局长周进辉同志带队,组织全局8名青年干部赴浏阳市文家市镇扶贫帮困。

对当地一些贫困学生、孤老以及烈士家属家中进行走访慰问,并为他们送去棉被、衣物及其他相关

生活必需品,还为特困家庭送去爱心捐款8000多元。在详细询问了解那些家庭的生活状况、收入状况、存在的困难之后,还留下了困难家庭的联系方式,让他们有困难时随时反映。

■记者 侯小娟 通讯员 王瑞瑜

## 上光大银行可买电子旅行支票

记者获悉,由光大银行代理销售的美国运通易世通电子旅行支票已面市。该支票是专门为出国旅行、公干、留学的群体设计并发行的新型支付产品,其延续了纸质旅行支票安全、永久有效、世界通行的特

征,同时添加了独具特色的增值服务,并可消费、取现、反复充值,无论携带还是使用都很方便。

消费者现在可以在全国范围内各中国光大银行营业网点购买美国运通易世通电

子旅行支票。新品上市促销活动也在火热进行中:即日起至2013年4月30日购买,首次充值达2000元即赠20元,三种币别均适用。

■记者 刘永涛  
通讯员 蓝岚 陈翔

## 体彩十大诚信销售员出炉

《中国体彩报》借“3·15”之际,评出“2012年十大诚信体彩销售员”,向社会公示来自体彩行业的诚信之美。

这些年,“诚信体彩”已被锻造成为体育彩票的道德标尺,人们已经习惯于将北京赵书兵、吉林徐金库、四川罗斌等优秀销售员与“诚信体彩”这四个字拴在一起。在评出的“2012年十大诚信体彩销售员”中,体彩诚信阵营又多出了江苏蒋秋月、江西胡筱兰、四川陈小玲、黑龙江宋卫利、上海徐

辉、浙江李菊妹、宁夏杨步红、北京刘晨、内蒙古朝乐门、山东宋玉等从体彩投注站涌现的新面孔。他们都是普通的体彩业主和销售员,面对数百万元甚至数千万元的中奖彩票,依然保持一颗纯净之心,一颗诚信之心。他们,值得尊敬。这些面孔,是全国约30万体彩销售员的“浓缩的精华”,是体彩公信力建设的重要力量,是来自体彩大军的“中国诚信接力棒”的传递者。 ■戴新

# 东风日产推动电动汽车普及 聆风正式投入大连示范运营

日前,5辆代表世界领先的新能源汽车水平的日产纯电动车聆风(LEAF)正式投入大连示范运营,这是大连市政府首次将纯电动汽车引入出租车领域。对此,东风日产副总经理任勇表示:“该批纯电动车的示范运营,将为未来1000辆东风日产启辰纯电动车进入大连市公共领域提供成熟经验和数据支持,为东风日产推动电动汽车的普及奠定基础。”



大连市东风日产首批纯电动车交车暨运营仪式

## 联手地方政府 强力推动电动车普及

政府在十八大报告中明确提出了建设“美丽中国”的目标,给工程机械产业指明了节能环保、技术创新的发展道路。为进一步加强“节能环保”的支持,以电动汽车为代表的节能与新能源汽车产业,成为国家“十二五”时期重点发展的七大战略性新兴产业之一。

作为在电动汽车开发和应用上走在行业前列企业,东风日产一直致力于推动纯电动汽车的推广和普及,先后在武汉、广州花都投入纯电动车的运营,并于去年与大连市政府签订了《关于共同推进大连市电动汽车示范运营项目的合作协议》,为大连发展新能源汽车产业提供研发支持及技术保障。

东风日产相关负责人透露,根据与大连市政府签订的协议,双方将成立大连新能源汽车示范运营推进小组,推动新能源汽车在大连市的利用与发展。在5辆聆风纯电动车投入出租车领域使用后,东风日产将于2014年年底将1000辆启辰纯电动车投入大连市公共领域示范运营。涉及的公共领域包括政府公务用车、出租车领域用车、租赁用车、企事业单位用车等非私人购买领域,希望通过公共领域的示范作用带动私人购买。

大连市政府为了满足电动汽车上路行驶需求,目前已建成240个充电桩提供充电服务,电动示范车辆充电实施布局规划也已经完成。接下来,大连政府将加大资金支持,进一步推动电动汽车基础配套设施建设,并制定新能源汽车普及推广的激励政策。

随着东风日产在武汉、广州、大连三地

纯电动车试运营的展开,已逐步形成了“以点带面、纵贯南北”的新能源汽车推广布局,将为东风日产纯电动车的推广和普及奠定良好基础。

## 依托领先的技术产品 新能源车再次“领先半步”

本次交付大连市政府投入示范运营的聆风,是日产引入中国的全球第一款大批量商品化的纯电动车。聆风不仅获得了“全球年度风云车型大奖”、“欧洲年度风云车”等殊荣,更是首款获得E-NCAP五星碰撞成绩的纯电动车。其所搭载的锂电池目前在国际上处于领先地位,在一次完全充电情况下,最大可实现160公里(USLA4mode)以上的续航里程,在快速充电模式下,充电30分钟就可以充满电池80%的电力。目前聆风在全球

已拥有超过5万名客户,是目前全球销售最好的纯电动车。

同时,东风日产在聆风的技术平台基础上,研发出了更符合中国市场、消费者需求的启辰纯电动车——启辰e30。启辰e30的动力系统由高性能薄片型锂离子电池和电动马达、前轮驱动系统构成,一次充电可行驶160公里。未来5年,启辰将全方位推动低碳绿色环保理念的普及与发展,为中国消费者提供“人人易享·人人易驾”的纯电动车产品,带给中国消费者全新的绿色生活。凭借日产纯电动车技术领先优势与自身丰富的纯电动车示范运营经验,东风日产将有望在全国新能源汽车普及浪潮中持续“领先半步”。

作为新中期事业计划的重要组成部分,东风日产对电动汽车的推广普及十分重视。从小范围试点运营过渡到千辆公共领域投放,再带动私人领域购买的方式,循序渐进推动纯电动车的普及,东风日产不仅为创造绿色、环保、和谐、可持续发展的“人·车·生活”模式提供了现实可行的解决方案,同时为电动汽车事业在中国的推进打开了新的思路。



大连市东风日产首批纯电动车交车暨运营仪式  
左:东风日产大连升奥通专营店副总经理迟洪海  
中:大连汽车产业区管委会副主任宋顺波  
右:大连骏达出租汽车有限公司总经理徐长明